

НОВОСТЬ  
02.12.2013

## ОАО «ЛУКОЙЛ» И ПЕРМСКИЙ КРАЙ ПОДПИСАЛИ ПРОТОКОЛ О ВЗАИМОДЕЙСТВИИ НА 2014 ГОД

Сегодня в Перми Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Пермского края Виктор Басаргин в присутствии полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе Михаила Бабича подписали протокол о взаимодействии края и Компании на 2014 год.

Документ предусматривает дополнительное финансирование со стороны Компании инвестиционных проектов на территории края в 2014 году в размере 820 млн. Эта сумма пойдет на развитие производства с целью увеличения налогооблагаемой базы. Еще 820 млн рублей Компания «ЛУКОЙЛ» направит на развитие социальной сферы и благотворительную деятельность в Пермском крае. В частности будут продолжены такие приоритетные направления как строительство новых детских садов в Прикамье и модульное строительство социальных объектов.

В этот же день в Индустриальном районе Перми состоялось торжественное открытие детского сада, построенного силами ОАО «ЛУКОЙЛ» и Фонда региональных социальных программ «Наше будущее». Почетные гости вручили сертификаты на посещение дошкольного учреждения будущим воспитанникам. В начале нового года здесь отметят новоселье 240 детей.

Справка:

Проект по строительству детского сада на 260 мест в городе Перми реализован в 2012-2013 годах. В рамках заключенного четырёхстороннего соглашения с участием правительства Пермского края администрация г. Перми выделила участок под строительство и обеспечила подвод коммуникаций, ОАО «ЛУКОЙЛ» профинансировало строительство здания, а Фонд «Наше будущее» оснастил детский сад современным оборудованием.

Общая стоимость проекта – более 270 млн рублей.